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 Бивши главни специјални тужилац Миливоје Катнић казао је данас у Вишем суду у
Подгорици да је “кавачки клан био пријатељски клан Србије, до раскола
(Александра) Вучића и (Небојше) Стефановића”, наводећи да за све што је рекао
има доказе.

  

Катнић је то казао током наставка суђења њему, бившем функционеру Управе
полиције Зорану Лазовићу и специјалном тужиоцу Саши Чађеновићу, пред већем
којим председава судија Вељко Радовановић, преносе Вијести.

  

На данашњем рочишту извођени су писани докази, међу којима и три замолнице
Специјалног државног тужилаштва (СДТ) упућене надлежним органима Француске, као
и одговори на те замолнице.

  

Адвокати одбране казали су да се ради о замолницама из других предмета и да се у
њима, као ни у одговорима француских органа, не помиње ниједан од оптужених у овом
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поступку.

  

Адвокат Стефан Јовановић казао је да у предлогу тих замолница и одговорима на њих
“ни у једном једином слову” нема његовог брањеника Зорана Лазовића.

  

“Суштински указујем да у предлогу ових замолница и одговору на исте ни у једном
једином слову није наш брањеник. То потврђује и оно што је оптужени Зоран
Лазовић рекао, а то је да није користио Скај апликацију. Ово што сте ви прочитали
је фотокопија. Питање је како се може користити као доказ. Ниједна од ове три
замолнице и одговор на њу није везан за овај предмет. Нити се СДТ, везано за овај
предмет, обраћало надлежнима Француске”, казао је Јовановић.

  

Катнић је, изјашњавајући се о тим доказима, рекао да су замолнице од 19. маја 2022, 22.
новембра 2022. и 27. априла 2023. године.

  

“То је време када ја нисам био главни специјални тужилац, нити сам имао било каква
сазнања о том материјалу”, казао је Катнић.

  

Одбрана се изјашњавала и о службеној забелешци поводом информативног разговора
који је полиција обавила са Радојем Звицером.

  

Адвокати одбране навели су да из тог документа не произилази ништа спорно.

  

“Питање је која је доказна снага овог писмена из којег произилазе две ствари: да
држава кроз надлежне органе, сходно Уставу, настоји да заштити сваког грађанина, па
био он и безбедносно интересантно лице, и да се води рачуна о радњама овог лица у
смислу да, уколико било која садржи елементе кривичног дела, надлежни органи ће
реаговати”, казао је Јовановић.

  

Након тога суду се обратио Лазовић, који је рекао да су Милорад Жижић и Зоран
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Бацковић, током ранијег сведочења, били детаљни када су говорили да су имали
аутономију у поступању и да се он није мешао у њихов рад.

  

“Да их никад нисам питао и тражио да ме обавесте о том саслушању. Ни у једном
моменту нисам учествовао у томе, нисам давао сигнал да га позову. Нити сам се
интересовао о том разговору”, казао је Лазовић.

  

Додао је да би, да су сви службеници поступали као Жижић, “многи данас били
живи”, помињући међу њима и Едмонда Мустафу. Дино Ибрахимовић раније је
осуђен на 15 година затвора за убиство Мустафе и недозвољено држање оружја, а
ту пресуду је изрекло веће судије Ивана Перовића у Вишем суду у Подгорици.

  

Током изјашњења о писаним доказима Катнић је рекао да је “кавачки клан био
пријатељски клан Србије, до раскола Вучића и Стефановића”.

  

“Све што сам рекао, било где, за то имам доказе”, казао је Катнић.

  

СДТ терети Лазовића да је формирао криминалну организацију чији су чланови, према
оптужници, постали Катнић, Чађеновић и Лазовићев син Петар, ранији службеник
Агенције за националну безбедност.

  

Старији Лазовић се, између осталог, повезује са укидањем забране уласка у Црну Гору
Београђанима Вељку Беливуку и Марку Миљковићу крајем 2020. и почетком 2021.
године.

  

Тужилаштво сумњичи Катнића и да је, користећи функцију у СДТ-у, контролисао да се
не предузима кривично гоњење против вође кавачког клана Радоја Звицера и других
припадника те криминалне групе.

  

(Вијести-Н1)
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